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[bookmark: _GoBack]一年级上册数学单元测试-3。认识10以内的数 
一、单选题 
1.   8－8=（  ）
A.  0                                          B. 4                                          C. 14                                          D. 16
2.  3＋6=（  ）
A.  5                                          B. 9                                          C. 17                                          D. 18
3.看图，两人一根跳绳，圈一圈，应该准备（      ）根。
[image: ]
A. 4根                                           B. 5根                                           C. 3根
4.看图选出正确的说法（   ）。            
A. [image: ]有五颗纽扣                       [image: ]B. [image: ]有五颗纽扣
5.有关0的运算，下面说法错误的选项是（    ）。            
A. 一个数加上0，还得原数         B. 一个数和0相乘，仍得原数         C. 0除以一个非0的数，还得0
二、判断题 
6.冰淇淋有6个．
[image: ]
7.判断．  
 [image: ]
8.计算152+0和152×0和结果是一样的。（    ）    
9.[image: ]
9-3=4    
三、填空题 
10.我会填．  
和1相邻的两个数是________和________．    
11.在横线上填上合适的数  
5＋________=7    3＋________=10    8－________=4   ________＋4=9
[image: ]________
12.在○里填上合适的数。  
[image: ]     
13.[image: ]
（1）一共有________种动物。    
（2）从右边数起： [image: ]排在第________， [image: ]排在第________， [image: ]排在第________。    
14.填数
[image: ] ________  [image: ]________
[image: ] ________   [image: ]________
四、解答题 
15.涂一涂，两个5是10  
[image: ]
16.完成数的合成。  
 [image: 说明: 图片_x0020_20]
 [image: 说明: 图片_x0020_21]
五、应用题 
17.合起来有几人？  
[image: ]
[image: ]


参考答案
一、单选题
1.【答案】 A   
【解析】
2.【答案】 B   
【解析】
3.【答案】 C   
【解析】
4.【答案】 B   
【解析】
5.【答案】 B   
【解析】【解答】解：A：一个数加上0，还得原数，说法正确；
 B：一个数和0相乘，得0，说法错误；
 C：0除以一个非0的数，还得0，说法正确。
 故答案为：B。
 【分析】0加上任何数，都等于0；任何数减去0，都等于0；任何数乘以0都等于0；0除以任何一个不等于0的数都等于0。
二、判断题
6.【答案】 错误   
【解析】 
7.【答案】 错误   
【解析】  
8.【答案】 正确   
【解析】【解答】解：152+0=152，152×0=0，所以它们结果是一样的。
 故答案为：正确。
 【分析】任何数加0仍得任何数；0乘任何数都得0。
9.【答案】错误  
【解析】【解答】正确解答：9－3＝6  
图中画出的部分有时往往只是实际数量的一部分，如上图所示，一共有9条金鱼，拿走了3条，鱼缸里实际还剩6条鱼，但只画出了4条，导致列式得数错误，计算时没有仔细思考，误以为图上是几条鱼得数就是几
【分析】解决看图应用题时，不要只注意图，随着题中的数目增大，画也的可能只是其中的一部分
三、填空题
10.【答案】0；2  
【解析】【分析】“0和2或者2和0”
11.【答案】 2；7；4；5；4，7，2   
【解析】【解答】因为7-5=2，所以5+2=7；
 因为10-3=7，所以3+7=10；
 因为8-4=4，所以8-4=4；
 因为9-4=5，所以5+4=9；
 [image: ]
 故答案为：2；7；4；5；4，7，2.
 【分析】解答前几题，依据：已知和与一个加数，求另一个加数，用和-一个加数=另一个加数；已知被减数和差，求减数，用被减数-差=减数；最后一题根据7、9、10的分与合解答.
12.【答案】 6,10,9   
【解析】
13.【答案】 （1）5
（2）5；2；4   
【解析】
14.【答案】 3，2；3，4；2,4；6,4   
【解析】【解答】解：5可以分成2和3；7可以分成3和4；6可以分成2和4；10可以分成6和4。
故答案为：（1）3，2； （2）3，4； （3）2,4；  （4）6,4
四、解答题
15.【答案】解：如图所示  [image: ]
【解析】
16.【答案】 解：如图所示：   [image: 说明: 图片_x0020_24][image: 说明: 图片_x0020_25]
【解析】【分析】根据8、9的分与合解答即可，注意：按一定的顺序写，避免漏掉.
五、应用题
17.【答案】 7人   
【解析】
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